[A] MATEMATICA (51) Segundo Parcial ler cuatrimestre de 2024 Tema 4
Apellido Nombres DNI
1 2 3 4 | NOTA INSCRIPTO EN: Le(putis)
N : ] 30
AR TE & ol \[ SEDE DIAS: | ([ PROMUEVEhRECUPERA
3 ) |t | O\ R HORARIO: AULA: | INSUF FINAL

NOTA DEL PRIMER PARCIAL: AQ

En cada ejercicio, escriba los razonamientos que justifican la respuesta.
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I
1. Sea f(z) = 6 + ¢%"~20%, Hallar la ecuacién de la recta tangente al grafico de f en el punto (5, £(5)).
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2. Sea f(z) = . Hallar el dominio y los intervalos de crecimiento y de decrecimiento de f.
3. Calcular [(2z + 5)e* +5%dz.

4. Calcular el drea de la regién comprendida entre el grafico de de f(z) = 322 — 32 — 6 y el eje z para 1 < z < 3.
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